



Собираясь в отпуск, убедитесь в отсутствии налоговой задолженности

Пришел долгожданный сезон отпусков, но чтобы он начался без сюрпризов, необходимо заранее перед поездкой убедиться в отсутствии налоговой задолженности.

Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Симферополю напоминает, что неуплаченные вовремя налоги грозят серьезными последствиями - от увеличения суммы к уплате за счет начисления пени за каждый календарный день просрочки, списания денежных средств с банковских карт, ареста имущества и до крайней меры - временного ограничения выезда из Российской Федерации.

Налоговые органы рекомендуют перед отпуском заранее уточнить и заплатить задолженность по налогам. Это легко сделать, воспользовавшись удобными электронными сервисами ФНС России и Единым порталом государственных и муниципальных услуг.

Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить налоги в режиме онлайн можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц».

Уплатить долги можно и с помощью электронного сервиса «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России или воспользоваться традиционным способом - через банкоматы, в офисах банков, кассах местных администраций, почтовых отделениях.

Рекомендуем налогоплательщикам своевременно и в полном объеме уплачивать налоги и не допускать образования налоговой задолженности.